

## 2024年度我市市属大型体育场馆 免费开放时间表出炉



资料图

本报讯(记者 柏雪 实习生 陈慧玲)8月13日,淮河早报、淮南网记者从市教体局获悉,为贯彻落实《体育总局办公厅关于做好2021年大型体育场馆免费或低收费开放有关事宜的通知》(体群字〔2021〕9号)和安徽省体育局《关于进一步加强公共体育场馆管理工作的通知》(皖体群〔2023〕19号),提高大型体育场馆运营管理能力和公共服务水平,满足人民群众日益增长的体育健身需求,我市公布了2024年度市属大型体育场馆向社会免费或低收费开放时间表。

其中,位于人民南路的市体育中心体育场足球场和田径场(甲类)的免费开放时间为:周一至周五早6时至9时、晚7时至10时;周六至周日,早6时至9时30分、晚6时至10时30分。每年8月8日执行周六至周日时间段。该中心户外公共健身区免费开放时间为早6时至晚12时。

位于广场北路的市体育文化中心比赛馆免费开放时间为早6时至10时、下午2时至6时,其室外篮球场、乒乓球、健身器材均全天24小时免费。

位于寿县瓦埠路与楚都大道交口的寿县体育中心室外网球场和门球场免费开放时间为早6时至晚6时,室外篮球场为早6时至晚9时;综合馆每周四免费开放,时间为早6时至晚10时。

据悉,以上向广大市民免费开放的场馆如果举行相关活动,将会提前告知公众,活动期间取消免费开放,活动结束后正常开放。

## 未来一周雷阵雨增多 高温天气将缓解

本报讯(记者 张雪峰)近期的高频词是“热、热、热!”连续高温天后,在二十四节气“立秋”后恰好一周,随着季节的更替,进入“三伏天”的“末伏”。8月14日7时55分,市气象台解除高温黄色预警信号。市气象局随之发布的《气象信息专报》表示,未来几日我市多雷阵雨天气,高温天气缓解。

市气象部门回顾了前期天气情况:过去一周我市以晴热高温天气为主,午后多雷阵雨并伴有强对流天气。

其中,高温:8月6-13日,全市最高气温普遍达到36~38℃,局地40℃以上,其中淮南站最高气温37.5℃(8月12日)。

强对流:8月6-13日,全市大部分地区出现分散性雷阵雨并伴有局地雷暴大风和短时强降水。累计雨量:淮南站27.8毫米,凤台站和寿县站0.2毫米;最大累计降雨量三觉39.7毫米,最大小时雨强曹庵30.7毫米/小时;过程极大风保义10级(24.9米/秒)。

气象部门预计,未来一周我市多雷阵雨天气,并伴有局地短时强降水,7~9级雷暴大风等强对流天气;受降水影响,我市高温天气缓解,最高气温31~34℃。

市气象局为此提起“关注重点与对策建议”:未来一周我市多雷阵雨天气,需防范短时强降水可能引发的城乡积涝、低洼地区的农田渍涝等次生灾害。另外,需防范强对流发生期间可能伴有雷电、7~9级大风带来的不利影响。

## 部门多联动 群众少跑路

### “不动产登记和水电气联动过户” 一次办

本报讯(记者 李严)“没想到,这些手续一次性就能办好了。”8月13日,市民王女士在办理二手房过户时,原以为,水电气的过户需要再次去办理,没想到在办理二手房转移登记的时候一起就办完了。

淮河早报、淮南网记者从市自然资源规划局不动产登记中心了解到,我市“二手房转移登记与水、电、气联动过户”目前已经全面开展。原本,办理二手房转移登记以及水、电、气过户需要到4个窗口分别受理,现在全部集成至不动产登记1个窗口受理,实现水、电、气过户在不动产登记一窗受理。市民在申请办理二手房转移登记时只需提供水、电、气编码,登记部门完成登记后,自动将买卖双方信息、不动产登记信息和水、电、气相关数据分别推送至各联办部门业务系统,由联办部门在业务系统完成审批过户后将审批结果回传至不动产登记系统。实现不动产转移登记与水、电、气办理事项有效衔接、一窗联动办理,将时间压缩了50%,解决了群众奔波多个部门、窗口、反复提交材料的困扰。

## 为遇困群众 撑起“遮阳伞”

本报讯(记者 孙鸿)随着夏季高温的持续肆虐,市救助管理机构积极响应,持续开展“夏季送清凉”专项救助行动,以实际行动彰显了城市对弱势群体的深切关怀与责任担当。

在此次行动中,市救助站工作人员不畏酷暑,坚守岗位,对市区内的重点区域进行了全面细致的巡查,主动寻找并帮助那些因务工不着、寻亲不遇等原因而陷入困境的流浪乞讨人员。通过耐心劝导和提供避暑场所,市救助站为这些人群构建了一个安全、凉爽的避风港。

尤为值得一提的是,市救助站对特殊群体的关注与救助。面对危重病人、精神病人及生活不能自理的老年人、残疾人,市救助站迅速启动应急机制,确保他们得到及时有效的医疗救治或安全护

送返乡,充分体现了对生命的尊重与珍视。

为提升救助效率与效果,市救助站不仅提前采购了大量防暑降温物品及常用药品,还积极与公安、环卫等部门建立联动机制,形成救助合力,为流浪乞讨人员编织了一张全方位、多层次的保护网。通过简化救助流程、细化服务措施,市救助站实现了对求助人员的快速响应与高效救助,确保了每位需要帮助的人都能得到及时有效的援助。

这一系列举措不仅为流浪乞讨人员送去了清凉与关怀,更彰显了市救助管理机构的责任与担当。下一步,市救助站将继续秉持初心,不断探索创新救助方式,为更多需要帮助的人送去温暖与希望。